



Ako sa modliť ruženec k Božiemu milosrdenstvu?

(modlí sa na obyčajnom ruženci, má päť desiatkov)

Otče náš...
Zdravas' Mária...
Verím v Boha...

veľkých zrnkách:

Večný Otče, obetujem ti telo a krv, dušu i božstvo tvojho najmilšieho Syna a nášho Pána Ježiša Krista na odčinenie našich hriechov i hriechov celého sveta.

Na malých zrnkách:

Pre jeho bolestné umučenie maj milosrdenstvo s nami i s celým svetom. (10 krát)

Na zakončenie:

Svätý Bože, svätý Mocný, svätý Nesmrteľný, zmiluj sa nad nami i nad celým svetom. (3 krát)
Ježišu, dôverujem ti. (3 krát)

Všetko som stavila na Boha

Pochádzam z obyčajnej kresťanskej rodiny. Po skončení gymnázia som nastúpila do zamestnania a tam som spoznala svojho chlapca. Zdalo sa mi, že sa na mňa usmialo šťastie. Mala som dobrú prácu, nádhernú rodinu a chlapca, ktorý ma veľmi miloval a ja jeho.

Každý deň mi prinášal šťastie a tak som sa aj cítila – šťastná. No môj „dom šťastia“, ktorý som si zo svojich šťastných dní budovala, spadol ako domček z kariet. Našli mi zhubný nádor v strednom stupni bujnenia. Zrútila som sa. Bola som ako vo sne. Hovorila som si: „To nie je možné!“ Chodila som po veľkom onkologickom ústave, pozerala som sa na nápisy na dverách a vydesená som si myslela: „To sa mi sníva!“ Keď som vyšla na najvyššie poschodie a pozrela som sa dole, chvíľu som v zúfalstve uvažovala o samovražde. A vtedy mi Pán Boh vnukol túto myšlienku: „Keď som už tu, tak tu musím mať nejaké poslanie. Nechcem umrieť, chcem žiť! Veď mám pre koho!“ Rozhodla som sa nepoddávať chorobe. „Až do konca budem rovnaká, usmiata Dorota, taká, akú ma všetci poznajú. Tým, čo sú tu so mnou, budem prinášať úsmev na svojej tvári, aby im bolo ľahšie. A mojej rodine a chlapcovi tiež. Veď ich tak veľmi milujem a oni mňa – nesmú vidieť moje zúfalstvo. Budem sa liečiť až do posledného dňa bez ohľadu na to, či sa uzdravím, alebo nie.“ Všetko som teda stavila na Boha. Uverila som, že mi pomôže.

Jediné miesto, kde som skutočne bola sama sebou, bola nemocničná kapln-

ka. Okrem toho, že som tam každý deň chodila na svätú omšu, každodenne som sa tam zakrádala, keď tam nikto nebol, líhala som si v tvare kríža pred oltár, modlila som sa, aby sa v mojom živote naplnila Božia vôľa, a plakala som, plakala som, plakala som... Potom som išla pred obraz Panny Márie, Matky ustavičnej pomoci, a tam som plakala ďalej.

Po niekoľkých mesiacoch a po ožarovaní hrudníka mi urobili kontrolné vyšetrenia. Zistili, že nádor v brušnej dutine začal ustupovať! Bol to zázrak. Zachránil ma pred ožarovaním, ktoré by ma navždy pripravilo o možnosť stať sa matkou. Bol to naozaj zázrak!

Na rad prišla chemoterapia, počas ktorej som prežila krízu. Aj keď som naďalej pevne verila Bohu, začala som pochybovať o svojom úplnom uzdravení. Chemoterapiu som prerušila. No na nahovárание rodiny a snúbenca som podstúpila ďalšiu liečbu. Tá sa skončila ďalším zázrakom, lebo som bola úplne uzdravená! Dnes po mnohých rokoch som stále zdravá, hoci trinásť rokov po tej chorobe mi operovali nádor (nebol zhubný). Porodila som dve nádherné zdravé deti, ktoré už chodia do školy a ktoré sú pre mňa veľkou radosťou, akousi Božou odmenou za boj s rakovinou.

Ďakujem ti, Bože! Ďakujem ti, Ježišu! Ďakujem ti, Panna Mária, Matka ustavičnej pomoci! Ďakujem vám, všetci svätí!

Dorota ■

Píš a hovor o mojom milosrdenstve...

(Denniček 1448)

Týmito slovami Pán Ježiš vyzýva všetkých čitateľov, aby napísali a na adresu redakcie poslali poďakovania a svedectvá o prijatých milostiach, o obráteniach a uzdraveniach, ktoré sa stali vďaka zvereniu sa do Božieho milosrdenstva.